PACO VALERA

Después de una carrera profesional como economista y profesor en programas de Executive Education en diferentes escuelas de negocios en España como ESADE y el Instituto de Empresa decidí iniciar mi andadura con las empresas familiares en 1995 durante cinco años como Director Técnico en el Instituto de la Empresa Familiar encargado de los Programas de Formación y la Coordinación de las Siguientes Generaciones donde fui testigo del inicio de la toma de conciencia sobre la materia de Empresa Familiar en Europa y Latinoamérica y donde descubrí mi pasión que nunca he abandonado.

En el año 2000 decidí emprender mi carrera de asesor de empresa familiar uniéndome a la una de las firmas pioneras en la materia Lansberg Gersick Advisors (LGA), de la que soy partner y vengo apoyando a las empresas españolas y latinoamericanas en sus procesos de sucesión y cambio generacional.

Soy Coach acreditado por Integral Coaching Canadá, especializado en transiciones de vida personal y profesional en los diferentes roles ejecutivos y de gobernanza en la empresa familiar. 

Además, tengo una caja de herramientas para ayudar a las personas y organizaciones relacionadas con la personalidad, los equipos, la resolución de conflictos y la comunicación, los valores, la motivación y el liderazgo.

Estoy enfocado al cien por cien en ayudar a las personas y a las empresas familiares a dar el siguiente paso con el lema KEEP ON GROWING que define quien soy y mi propósito de vida.


